
Más información en incibe.es/ciudadania

Tipos de conexiones inalámbricas disponibles para tus dispositivos

Descubre cuáles son los 
tipos de conexiones sin 

cables que puedes 
utilizar en tus dispositivos

Estas indicaciones podrían variar en función de la versión del sistema operativo.

Bluetooth
Permite la transferencia 
de datos a corta distancia 
entre dispositivos como 
auriculares, altavoces, 
relojes inteligentes y 
teléfonos móviles. 

Facilita la conexión 
automática entre 
dispositivos emparejados. 
Bajo consumo de energía, 
aunque tiene el alcance 
limitado a unos pocos 
metros. 

No aceptes conexiones de 
emparejamiento en tu 
teléfono de dispositivos 
desconocidos. 

Presiona Ajustes 
>  Bluetooth. 
Desde ahí podrás 
habilitarlo o 
deshabilitarlo. 

Pulsa sobre en 
Ajustes > Dispositivos 
conectados > 
Preferencias de 
conexión > Bluetooth 
>  Activa/Desactiva 
"usar bluetooth"

NFC (Near Field Communication):

Conexión inalámbrica 
entre dispositivos a muy 
corta distancia, 
comúnmente utilizada 
para realizar pagos.

No actives esta conexión 
si no dispones de sistema 
de bloqueo en tu 
dispositivo. Acuérdate de 
desactivarla cuando no la 
estés utilizando. 

Esta conexión 
no puede 
activarse o 
desactivarse en 
iOS, está 
integrada. 

Pulsa sobre Ajustes > 
Dispositivos 
conectados > 
Preferencias de 
conexión > 
Activa/Desactiva 
“NFC". (Puede variar 
según el dispositivo). 

Datos móviles
Son los responsables de 
que nuestros dispositivos 
móviles se conecten a 
Internet utilizando la red 
de telefonía.

Ofrecen conectividad de 
manera permanente siempre 
que haya cobertura de red 
móvil. Dependiendo de la 
tecnología de red (3G, 4G, 
5G), las velocidades pueden 
variar. El uso de datos 
móviles puede estar limitado 
por el plan contratado con la 
operadora de telefonía. 

Requiere configuración de 
tarjetas de crédito o 
monedero en el teléfono 
móvil previamente.  
Operación casi instantánea 
al acercar los dispositivos a 
los lectores de tarjetas o 
datáfonos.  Alcance muy 
limitado, generalmente a 
menos de 10 cm. 

Ten cuidado con las 
aplicaciones que usan 
datos móviles en segundo 
plano, ya que podrían 
generar cargos extras en 
tu factura. 

Presiona Ajustes > 
Datos móviles. 
Desde ahí podrás 
habilitarlo o 
deshabilitarlo. 

Selecciona Ajustes 
> Redes e Internet 
> Internet > Icono 
rueda de engranaje 
en conexión de 
datos móviles > 
Activa/Desactiva 
Datos móviles. 

Wi-Fi
Es la conexión inalámbrica 
más común, utilizada para 
conectar dispositivos a 
Internet. El router es quién 
se encargar de proporcionar 
la conexión.

Conexión disponible 
generalmente en hogares y 
espacios públicos. Soporta 
múltiples dispositivos 
conectados 
simultáneamente. 

Selecciona Ajustes 
> Redes e Internet 
> Internet 
> Activa/Desactiva 
Wi-Fi.

Presiona Ajustes > 
Wi-Fi. Desde ahí 
podrás habilitarlo o 
deshabilitarlo. 

ACTIVAR DESACTIVAR RECOMENDACIONES

No te conectes a redes Wi-Fi 
públicas o abiertas: 
desconoces sus medidas de 
seguridad implementadas, 
así como las personas que 
están conectadas a ellas y 
con qué fin. 

CARACTERÍSTICAS




